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OPTIMIZANDO SOS-CONTADOR

PLATAFORMA INTEGRAL EXPERTA

IMPOSITIVO CONTABLE DE GESTIÓN DE SUELDOS

 IVA
 INGRESOS

BRUTOS
 REGÍMENES

INFORMATIVOS
 GANANCIAS
 LIBRO IVA
 DFE

 DEVENGA-
MIENTOS
AUTOMÁTICOS

 LIBRO DIARIO Y
MAYORES

 PRE-BALANCE
 AJUSTE POR

INFLACIÓN

 CUENTAS
CORRIENTES

 COBROS Y
PAGOS

 RESÚMENES
 FACTURACIÓN
 CHEQUES

 EMISIÓN DE
RECIBOS

 CONTROL DE
CC. SS.

 LIBRO
SUELDOS
DIGITAL

HERRAMIENTAS FACILITADORAS



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR

PARAMETRIZACIÓN INICIAL

CARGA DE COMPROBANTES

LIQUIDACIÓN DE IVA

REGÍMENES INFORMATIVOS 
Y EMISIÓN DE INFORMES

MANUAL



PARAMETRIZACIÓN INICIAL

LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR

PARAMETRIZACIÓN INICIAL



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
TIQUES Y OTROS NO 

FACTURASCARGA DE COMPROBANTES MANUAL

¿Cómo indicarle al SOS-CONTADOR que el comprobantes NO ES FACTURA?



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
TIQUES Y OTROS NO FACTURASCARGA DE COMPROBANTES

 Factura Electrónica
 Tiquet Contr. Fiscal

 Impresora Fiscal (facturas – no tiquets)
 RCEL

 Compr. A Ap. A Inc.F RG1415 (34, 35, 36, 37)
 Liq RG 3347/12 (27, 28)

 LPG (33)
 LSG (331)

 Certif. Dep. Granos (332)
 Liq Venta y Liquido Producto (60, 61, 58)

 Liq Agricultura (63, 64, 59)
 Cuenta Venta y Líquido Producto – Sector Pecuario (180, 

182)
 Liq Compra – Sector Pecuario (183, 185)

 Liq Compra Directa – Sector Pecuario (186, 188, 189)
 Liq Venta Directa – Sector Pecuario (190, 191)

 Otros Comprobantes que cumplen con la R.G. 1415 (39, 
40, 41)

 Manual/Resguardo

DESDE:

TAMBIÉN DESDE:



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
VENTA A TRAVÉS DE CONSIGNATARIOCARGA DE COMPROBANTES

¿QUIÉN VENDE? ¿QUIÉN EMITE EL 
COMPROBANTE?

EL PRODUCTOR EL CONSIGNATARIO

INFORMA EN 
“VENTAS” EL 

COMPROBANTE 
EMITIDO POR EL 
COSNGNATARIO

PARA ELLO, DEBE PARAMETRIZARSE EL PUNTO DE VENTA 
CORRESPONDIENTE:



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
VENTA A TRAVÉS DE CONSIGNATARIOCARGA DE COMPROBANTES



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
Extractos Bancarios y otros comprobantes de tipo 
“Otros comprobantes que no cumplen con la RG 

1415”
CARGA DE COMPROBANTES

Se debe utilizar la letra 
«O», así el SOS-

CONTADOR lo informa 
como código 099 en el 
archivo SIAP COMPRAS

0001 – Operaciones Cuentas 
Bancarias y/o Financieras.

0002 – Operaciones Tarjetas de 
Crédito Corporativa.

0003 – Fondos Fijos y/o Cajas 
Chicas.

0004 – Pagos descentralizados.
0009 – Otros.

PUNTOS DE VENTA 
PREDETERMINADOS EN EL SOS-

CONTADOR



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
EXPORTACIONES LETRA “E”                            CARGA DE COMPROBANTES

¿Cómo hacer que el SOS-
CONTADOR habilite 

ventas “E” 
EXPORTACIÓN?



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
EXPORTACIONES LETRA “E”

CARGA DE COMPROBANTES



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
COMPROBANTES DE CIERRE DIARIO “Z”                            CARGA DE COMPROBANTES



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
COMPROBANTES DE CIERRE DIARIO “Z”                            CARGA DE COMPROBANTES

CLIENTE “CONSUMIDOR FINAL” ESTÁ
CARGADO POR DEFECTO LETRA Z PUEDE CARGARSE EL 

“DESDE” Y “HASTA” 
QUE CONTIENE EL 

“Z”, O BIEN, EL 
NÚMERO DE “Z”

PUEDE CARGARSE EL NETO, O BIEN, EL TOTAL CON IVA, 
HACIENDO CLIC EN EL MONTO DEL IVA



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
¿PUEDO IMPORTAR COMPROBANTES DE CIERRE 

DIARIO “Z” DESDE XLS?                           CARGA DE COMPROBANTES

SI

https://www.sos-
contador.com/2017/
01/01/en-3-pasos-

xls-a-rg3685-
importacion-xls-
exportacion-r-g-

3685/



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADORLIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
DESPACHOS DE IMPORTACIÓNCARGA DE COMPROBANTES

PARA INDICAR QUE ES UNA IMPORTACIÓN

EN “Observaciones”, cargar el número de despacho



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
RESUMENES DE LIQUIDACIONES DE TARJETAS DE 

CRÉDITO CON RETENCIONES CARGA DE COMPROBANTES



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
IMPORTACIÓN DE RETENCIONES Y PERCEPCIONES

IVA
CARGA DE COMPROBANTES



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
IMPORTACIÓN DE RETENCIONES Y PERCEPCIONES 

IVACARGA DE COMPROBANTES



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
ANTES DE LA IMPORTACIÓN DE PERCEPCIONES

IVA:CARGA DE COMPROBANTES

MAYOR DE LA CUENTA: “OTROS IMPUESTOS Y TRIBUTOS SUFRIDA”

$ 75.223,17



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
DESPÚES DE LA IMPORTACIÓN DE PERCEPCIONES

IVA:CARGA DE COMPROBANTES

MAYOR DE LA CUENTA: “OTROS IMPUESTOS Y TRIBUTOS SUFRIDA”

$ 74.730.97

LA IMPORTACIÓN DESDES “MIS RETENCIONES” 
(PERCEPCIONES DE IVA) DESCONTÓ LAS 

“PERCEPCIONES IVA” QUE PUDO RELACIONAR 
CON LOS COMPROBANTES CARGADOS

$ 75.223,17

MENOS

$ 492,20

IGUAL

$ 74.730.97



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
IMPORTACIÓN DE RETENCIONES Y PERCEPCIONES 

IVACARGA DE COMPROBANTES

570,29

MENOS

$ 78,09

IGUAL

$ 492,20



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
SALDOS A FAVOR PERIODO ANTERIORPRELIQUIDACIÓN DE IVA

Voy a liquidar por primera vez el IVA usando SOS-CONTADOR. ¿Dónde
informo el saldo a favor del periodo anterior?

Por ejemplo, saldos a favor periodo 07/2020



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
SALDOS A FAVOR PERIODO ANTERIORPRELIQUIDACIÓN DE IVA



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
LIQUIDACIÓN DE IVA DEL SOS-CONTADOR A “MIS APLICACIONES WEB”
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LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
LIQUIDACIÓN DE IVA DEL SOS-CONTADOR A “MIS APLICACIONES WEB”



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
LIQUIDACIÓN DE IVA DEL SOS-CONTADOR A “MIS APLICACIONES WEB”



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
LIQUIDACIÓN DE IVA DEL SOS-CONTADOR A “MIS APLICACIONES WEB”



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
ASISTENTES AFIP

IVA, REGÍMENES INFORMATIVOS Y LIBRO IVA 
VENTAS / COMPRAS

REPORTES EN PDF Y EXCEL
ARCHIVOS TXT PARA SU 

PRESENTACIÓN



LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
ASISTENTES AFIP

IVA, REGÍMENES INFORMATIVOS Y LIBRO IVA 
VENTAS / COMPRAS



Desde el periodo de vigencia, dejo de presentar el Régimen 
de Compras y Ventas RG 3685

34

LIBRO DE IVA DIGITAL

LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
CRONOGRAMA DE IMPLEMENTACIÓN

¿NOTIFICADOS 
POR AFIP?

TIPO DE 
CONTRIBUYENTE

¿OBLIGADO AL 
RÉGIMEN DE COMPRAS 
Y VENTAS RG 3685 AL 

01/10/2019?

MONTO DE VENTAS DURANTE EL 2018
PERIODO DE 

IMPLEMENTACIÓN

SI RI N/A N/A  OCTUBRE 2019

N/A RI SI Hasta $ 500.000 JUNIO 2020 -

N/A RI SI Superior a $ 500.000, hasta $ 2.000.000 JULIO 2020 - 

N/A RI SI Superior a $ 2.000.000, hasta $ 5.000.000 SEPTIEMBRE 2020 -

N/A RI SI Superior a $ 5.000.000, hasta $ 10.000.000 OCTUBRE 2020 -

N/A RI SI Superior a $ 10.000.000 NOVIEMBRE 2020 -

N/A RI NO N/A DICIEMBRE 2020 -

N/A EXENTO N/A N/A ENERO 2021 -
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CRONOGRAMA DE IMPLEMENTACIÓN
LIBRO DE IVA DIGITAL

LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
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LIBRO DE IVA DIGITAL
LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
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LIBRO DE IVA DIGITAL
LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR



38

LIBRO DE IVA DIGITAL
LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
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LIBRO DE IVA DIGITAL
LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR



40

LIBRO DE IVA DIGITAL
LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR



41

LIBRO DE IVA DIGITAL
LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
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LIBRO DE IVA DIGITAL

CARGA MANUAL

 COMPROBANTES EN 
LINEA 

 WEB SERVICES

 ARCHIVOS TXT COMPROBANTES Y 
ALÍCUOTAS CON EL FORMATO DEL 
RÉGIMEN DE COMPRAS Y VENTAS

LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
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LIBRO DE IVA DIGITAL
LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
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LIBRO DE IVA DIGITAL
LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
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LIBRO DE IVA DIGITAL
LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR



46

LIBRO DE IVA DIGITAL
LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
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LIBRO DE IVA DIGITAL
LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
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LIBRO DE IVA DIGITAL

SOLAMENTE CARGAR 
CRÉDITO FISCAL POSITIVO, 

SIN TENER EN CUENTA 
NOTAS DE CRÉDITO

LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
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LIBRO DE IVA DIGITAL
LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
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LIBRO DE IVA DIGITAL
LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
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LIBRO DE IVA DIGITAL

SE PUEDE COMPUTAR 
EN LA DJ MENSUAL DE 
IVA, COMO CRÉDITO 

FISCAL:

50% DEL COSTO 
DE TERMINALES 

“POSNET”
TOPE: $ 300 POR MES 

POR TERMINAL

ADEMÁS DEL CRÉDITO 
FISCAL DE LA FACTURA 

POR EL SERVICIO
COSTO POR 1 TERMINAL

$ 967,20/2 = $ 483,6 
TOPE: $ 300

RES. (MIN. HAC.) 227/2016

LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
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LIBRO DE IVA DIGITAL

ARTÍCULO 1° — Los sujetos que acepten las tarjetas u otros medios de pago a los que se refiere el 
Artículo 10 de la Ley N° 27.253 podrán computar mensualmente en su declaración jurada del 

impuesto al valor agregado como crédito fiscal —en los términos previstos en el Artículo 12 de la 
Ley de Impuesto al Valor Agregado, texto ordenado en 1997 y sus modificaciones— un importe 

equivalente al CINCUENTA POR CIENTO (50%) del costo de los servicios adquiridos a las empresas 
que operen redes de terminales electrónicas y sus equivalentes en el país, para la operación de las 

transacciones cursadas con dichos medios, hasta un monto máximo de PESOS TRESCIENTOS ($ 
300), por mes y por cada una de las mencionadas terminales.

El cómputo indicado se efectuará en la medida en que se encuentren en efectivo funcionamiento 
las terminales a las que se alude en el párrafo precedente, lo que se acreditará mediante una 

constancia de los servicios utilizados, emitida por cualquiera de las entidades administradoras y/o 
responsables de la prestación del servicio. Dicha constancia deberá ser conservada y, en su caso, 
exhibida cuando así lo requiera la ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS, entidad 

autárquica en el ámbito del MINISTERIO DE HACIENDA Y FINANZAS PÚBLICAS.

RES. (MIN. HAC.) 227/2016

LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
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LIBRO DE IVA DIGITAL
LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
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LIBRO DE IVA DIGITAL
LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
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LIBRO DE IVA DIGITAL
LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR
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LIBRO DE IVA DIGITAL
LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR



PROGRAMA DE ASISTENCIA AL TRABAJO Y LA PRODUCCIÓN
LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR

ATP N° 6 SEPTIEMBRE
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ATP N° 6 SEPTIEMBRE
PROGRAMA DE ASISTENCIA AL TRABAJO Y LA PRODUCCIÓN

LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR



ATP N° 6 SEPTIEMBRE
PROGRAMA DE ASISTENCIA AL TRABAJO Y LA PRODUCCIÓN

LIQUIDANDO IVA SOS-CONTADOR



COMPARATIVO 
FACTURACIÓN AGOSTO 2020 
MENOR QUE AGOSTO 2019

PROGRAMA DE ASISTENCIA DE EMERGENCIA AL TRABAJO Y LA PRODUCCIÓN –
ATP  N° 6 SEPTIEMBRE 2020– Dec. Adm. 1760/2020

ACTIVIDAD CRÍTICA ACTIVIDAD NO CRÍTICA

COMPARATIVO 
FACTURACIÓN AGOSTO 2020 
MENOR QUE AGOSTO 2019

REDUCCIÓN 95% 
CONTRIBUCIONES SIPA

50% DEL SALARIO OBTENIDO 
POR APLICAR EL 83% DE LA 

REM 08/2020

NO PUEDE SER MENOR QUE 
1,25 O MAYOR QUE 2 SMVM

POSTERGACIÓN 60 
DÍAS 

CONTRIBUCIONES SIPA

COMPARATIVO 
FACTURACIÓN AGOSTO 

2020 MAYOR QUE AGOSTO 
2019 HASTA UN 40%

CRÉDITO A TASA 
SUBSIDIADA 

SOLAMENTE PARA 
NÓMINA DE HASTA 

800 
TRABAJADORES

INSCRIPCIÓN HASTA EL 02/10

NOVEDADES TRIBUTARIAS EN EL MARCO DE LA CUARENTENA

50% DEL SALARIO OBTENIDO 
POR APLICAR EL 83% DE LA 

REM 08/2020

SALARIO COMPLEMENTARIO 
ENTRE 1 Y 1,5 SMVM (ENTRE $ 

16.875 Y $ 25.312,50)
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